



---

第七十五届会议

临时议程\* 项目 119(c)

选举各附属机构成员以补空缺，并进行其他选举：

选举人权理事会成员

2020年9月9日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团给大会主席的普通照会

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团向联合国大会主席办公室致意，谨提及英国将作为候选国参加2020年10月13日在纽约举行的人权理事会2021-2023年任期成员选举。

英国常驻联合国代表团还谨根据大会第60/251号决议，随函转递自愿许诺和承诺，重申促进和保护人权是英国外交政策的优先事项(见附件)。

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻代表团谨请将本照会及其附件作为大会议程项目119(c)下的文件分发为荷。

---

\* A/75/150。



## 2020年9月9日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团给大会主席的普通照会的附件

### 大不列颠及北爱尔兰联合王国参选人权理事会成员(2021-2023年)

#### 根据大会第60/251号决议作出的自愿许诺和承诺

大不列颠及北爱尔兰联合王国作出以下许诺：

#### 推动为所有女孩提供12年优质教育，努力制止对妇女和女孩的暴力行为

我们将通过预防冲突中性暴力倡议，继续努力制止针对妇女和女孩的暴力行为，包括切割女性生殖器、童婚、早婚和强迫婚姻，以及与冲突有关的性暴力。英国将确保对与冲突有关的性暴力采取以幸存者为中心的做法，并将在2020年预防冲突中性暴力倡议国际会议上推出旨在加强为幸存者伸张正义和追究行为人责任的工具。我们将继续努力减少冲突对妇女和女孩的影响，并确保她们有效参与预防和解决冲突的努力，包括作为调解人进行参与。

现在距离实现可持续发展目标只剩下10年时间，我们将继续努力推动采取行动，到2030年让所有女孩接受12年优质教育，努力实现可持续发展目标4。作为平等权利联盟共同主席，我们特别重视可持续发展目标和联合国承诺不让任何人掉队的重要性。可持续发展目标的重要性将是即将由英国主办的国际男女同性恋者、双性恋者、跨性别者和间性者权利会议的一个重要特点。

#### 捍卫思想、良心、宗教或信仰自由

英国将继续作为全球领导者，在国际上发出强有力的声音，捍卫宗教或信仰自由。我们将让人们进一步认识侵犯宗教或信仰自由的规模之大、程度之深，并斥责以宗教或信仰为由针对和迫害人民的国家。我们将充分利用维护宗教信仰自由的机制和程序，包括国际会议、联合国普遍定期审议等国际论坛。

2019年，我们委托进行了一次独立审查，以审查我们为支持宗教或信仰自由所做的工作，特别是为支持受迫害基督徒所做的工作。通过审查形成了一系列建议，其中列出了英国在宗教或信仰自由方面的欠缺之处。英国政府接受了所有建议，并已开始努力加以执行，以便为所有有信仰者和无信仰者带来积极的改观。

#### 拥护民主价值观

英国一如既往地致力于推动和促进可持续发展目标，包括目标16(和平、正义与强大机构)。一个多样化、有弹性和有效的民间社会，包括媒体，对于构建开放和包容的社会以及追究各级政府的责任非常重要。

英国将尽可能支持人权捍卫者和民间社会参与联合国事务，并将努力打击报复行为，配合为人权捍卫者和民间社会代表创造安全环境所做出的更广泛的努力。英国通过双边接触和通过多边体系内集中接触提高全球标准，长期向人权捍卫者提供支持。我们认识到人权捍卫者在促进和捍卫民主方面发挥的重要作用，并将在人权理事会内努力确保他们能够发挥这一作用。我们还通过我们的大宪章人

---

权和民主基金，继续支持捍卫民主价值观和民间社会的倡议，直接协助人权捍卫者的事业。

#### 站在全球保护媒体自由工作的前列

2019 年，我们与加拿大共同发起了全球媒体自由运动，2019 年 7 月共同举办了首届全球媒体自由大会，来自 100 多个国家的政府、公民社会和媒体代表出席了会议。会上发起了几项倡议，包括一个捍卫媒体自由的全球基金，一个独立的法律小组，签署了保护媒体自由的承诺书，包括承诺积极应对严重威胁，解决长期问题。承诺书签署国组成了媒体自由联盟。

作为媒体自由联盟的创始成员，英国将继续与其他国家政府合作，促进媒体自由，创造安全有利的环境，保护记者和媒体工作者免受伤害(可持续发展目标 16.10)。支持表达自由权是促进和保护各方面人权的关键，是英国人权工作的基本组成部分。随着全球性挑战的增加，作为人权理事会的一员，我们将捍卫并尽可能推进表达自由权。

---